



香港文匯報訊(記者李思穎)港九、新界各大商場前晚紛紛搞倒數活動，普天同慶迎接2019年，有天后級現身，又有情侶檔組合，不少藝人歌手出動搵真銀，各適其適，務求新一年活得更精彩！天后鄭秀文(Sammi)一身黑色「潮」爆打扮，聯同劉浩龍、譚嘉儀、菊梓喬、簡淑兒、鄭潔楹等到將軍澳和市民一齊迎接2019年，鮮有現身這類活動的Sammi表示：「好開心，同大家一齊倒數好有意思，跟在紅館開騷倒數感覺不一樣，各有不同的熱鬧，但都很懷念在紅館倒數。」Sammi表示希望好友劉德華能早日康復，亦明白患流感是一件十分辛苦的事。

Sammi在台上唱歌，把現場氣氛推至高潮！

## 見好友個唱失聲痛哭感肉赤

# Sammi 冀華仔早日康復



菊梓喬表示新年的願望是開音樂會。



鄭秀文、劉浩龍、譚嘉儀、菊梓喬等人和市民一齊迎接2019年。

說到Sammi撇甩老公許志安，她笑指如果老公工作都會照做，「他約了同事慶祝，我完成工作才加入，都會一起過。」Sammi主動提到好友劉德華因患流感，無奈地取消七場個唱演出：「祝他早日康復，希望他好好休息，當華仔第一次宣佈取消演出的下午，我們有通過短訊，我看的一場也取消了，之後有同華仔身邊的人聯絡，睇吓有什麼幫得上。」感同身受的Sammi續說：「我都試過開騷時失聲，今次華仔還染上流感，去年安仔便試過流感入院，當時他持續發高燒，所以很明白會好辛苦和疲累，作為觀眾衷心希望華仔早日痊癒，看到他喊着宣佈取消，我很肉赤，好明白他的感受，他自己都在台上喊，會覺得好內疚，有心無力，很心痛，我估他這次流感來得突然，同上次安仔情況差不多，大病很難估計，希望他靜心休息。」

Sammi的新年願望很簡單，只求身體健康，有健康才

能做多件事，健康是無價，喜愛運動的她，縱使在嚴寒氣溫下，仍堅持跑步做運動，她笑言：「寒冷阻擋不了我的意志，最重要是穿夠衫。不過都要小心身體，因今年已安排了不工作。」(演唱會籌備進度如何?)已經開會多次，最緊張是賣飛的機制，實名制並非簡單，所以向公司尋求好的方案，為此事很頭痛。」

### 簡淑兒唱歌走音甩嘴

劉浩龍(師兄)在社交平台放上做運動騷肌相，他表示：「上年個唱上應承歌迷保持八嘴肌肉，經過8個月努力總算達標，本身計劃在2018年最後一日去做健身運動，為這一年劃上完美句號，可是去到時健身室快將關門，最後找了放假中的健身教練取大門密碼，做完運動之後，原本想吃炒雞肉、菜、蛋、雞肉明明尚欠一日先到期，但已變壞，最後只能吃蛋白和

菜，啱家好肚餓。」音樂方面，師兄希望可以唱情歌。(唱情歌填補感情空白?)其實是黃柏高揀了首好歌畀我，粉絲又鍾意我唱情歌嘛！」

簡淑兒在獻唱歌曲時走音兼甩嘴，她解釋忘記歌詞是因為日前才決定唱，加上感冒和腸胃炎，說到她在台上發呆不懂執生，她謂：「吃了藥好迷，只懂行來行去。」菊梓喬(Hana)自覺去年是豐收年，新一年願望是開音樂會，但就不敢奢望於紅館開騷，她笑說：「老闆話等我準備好就可以開，可是自己又經常生病，必須要養好身體。」



崔宇植

Grace露背上陣，嘉欣帶低胸加上凱琪的性感Deep V，令寒冷環境升温。韓星崔宇植出場時先用廣東話打招呼：「大家好，我係崔宇植，新年快樂」，其間又試食雞蛋仔、菠蘿包，更希望可以品嚐蝦餃及炒蟹等美食。

## 崔宇植來港望嚐蝦餃

Grace和嘉欣兩個好姐妹一齊做訪問，嘉欣開心表示：「近期多了相聚時刻，每兩個星期便見一次。」Grace就大讚好姐妹窩心，每次如像「姊妹」般貼心照顧她，又會問BB踢了媽咪未，又提大家不要踩到她的裙子，小心翼翼拖着她行，去街食飯都會遷就Grace。問到大腹便便的Grace穿着三吋高跟鞋到場，不怕老公鄭嘉穎擔心嗎?她笑言：「因為貪靚，不過會落車先換鞋，老公見我都穩陣，有幾次穿過無問題都放心。(開始準備BB東西?)已上網搜羅BB用品，會搵有經驗的媽咪一齊揀，BB房就不打算特別裝修，怕油漆味道會影響BB，新年願望是做個好媽媽。」

## 陳豪直言短期內不追B

香港文匯報訊(記者達里)陳豪、唐詩詠、王浩信等人前晚參與商場倒數活動，剛與太太陳茵媺及三位小朋友到澳洲探親旅行的陳豪，工作前已跟家人吃飯慶祝新年，雖然未能與小朋友一起倒數慶祝，但已習慣每年都在工作中度過，太太也明白除夕倒數是一個賺錢好機會，十分體諒。

「四年抱三」的陳豪被問到新一年願望會否再追小朋友，他笑道：「生不是問題，要養和教才是重點，現在小朋友開始大，學業都幾忙，雖然我們喜歡小朋友，但要遲些再認，先教好三位小朋友先。」唐詩詠被指與姚子羚舊愛鄭子邦拍拖，她否認並稱自己仍是單身，說：「我認為單身很好，但身邊的男性朋友都變成我的伴侶，要跟他們講不好意思。」問到二人有沒有發展機會，詩詠稱沒理由說別人壞話，但又怕被人誤會有無限聯想，所以將來的事就不會評論。詩詠又稱其實現在有一位圈外追求者，但不會透露太多以免嚇走對方。

## 陳展鵬不覺大肚單文柔鬧情緒

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳展鵬、單文柔、馬國明、黃心穎、謝東閔、朱智賢、鄭俊弘和何雁詩四對夫婦情侶前晚一起出席商場除夕倒數活動，輪流上台唱歌和大玩情侶遊戲。展鵬與太太就替BB公仔打扮，二人雞手鴨腳竟然將公仔「倒豎葱」，令現場觀眾笑不攏嘴。大腹便便的單文柔不懼寒冬穿一字膊裙，又穿三吋高跟鞋，全程由展鵬傍實。問她是否不怕凍時，單文柔甜笑道：「在商場內不凍，又有老公在身邊好暖。」提到日前被拍到她去買BB衫，單文柔解釋只是去行街，待農曆年後才開始揀選BB用品。至於她上載一張BB裙相，是否暗示懷有B



眾嘉賓與過千現場觀眾齊聲倒數迎2019。



李佳芯、俊昊、劉佩玥

香港文匯報訊(記者李思穎)韓國人氣男團2PM成員俊昊、視后李佳芯(Ali)、吳若希、劉佩玥、劉穎璇前晚到上水出席除夕倒數活動，眾星即場獻唱多首歌曲之餘，又與現場觀眾玩遊戲送大禮，現場吸引數百粉絲圍觀，場面嘔吐。俊昊甫出現粉絲已尖叫聲不絕，他不停派心心大施「福利」，又同粉絲十指緊扣，「電力」驚人，其間跟Ali和劉佩玥擺甫士拍照，吳若希及劉穎璇均爭取合照機會，俊昊更即場學廣東話說：「我錫你們」，搞到粉絲神魂顛倒。俊昊透露近日接拍一部古裝浪漫喜劇，飾演一名俘虜女人芳心的高手，他笑說沒有特別準備，只是展現自己最可愛一面，首次來港倒數，見到粉絲都很熱情，真的很開心。問到最想跟哪位香港演員合作，他謂：「之前我客串過一部電影，見過任達華，很想跟他合作。」Ali現場獻唱兩首歌，問到升呢視後後可有加價，她表示：「沒有，都是User-friendly，如何安排都可以，價錢合理，加上唱歌有進步，真的很抵用。」說到新年願望，她希望各方面都愈來愈好。「得獎後仍覺得很多不足之處，會繼續進步。(做豬年新娘?)生豬B較好，但我較傳統，婚後才考慮生B，但暫時未有計劃，反而希望可以創業主，我不貪心，但求有個安樂窩。」



男團Mirror出席倒數活動。

## 笑言兒子有異性緣

# 林子祥5月再開紅館騷

香港文匯報訊(記者李思穎)林子祥、江海迦(AGA)、男團Mirror等前晚出席尖沙咀倒數活動，阿Lam踏入新年宣佈將於5月在紅館舉行演唱會，暫定5場，也是他相隔三年再開騷。說到劉德華患流感取消演唱會，Lam表示：「原本華仔邀請我看29日嗶場，我知他已很落力，我們以前試過做10幾20場，也會遇上這種情況，我試過開騷失聲，唯有打類固醉開聲，把

聲就回來了，但今次不適用於華仔身上，希望他早日康復。」近日天氣轉冷，阿Lam亦提醒大家小心身體，從小患有哮喘的他，去年因氣管發炎咳了4、5個月，真的不好受。問到兒子林德信有否帶同女友一齊食飯慶祝元旦，阿Lam謂：「已經食過飯，他都已經放假出外旅行。(阿仔只有異性?)他都好勤力，在接演中的劇集是做醫生，他爺爺和太爺都是醫生，除了我不是。(因同你一樣都好有異性緣?)不及他多，但他都大個，醒定了很多。(不及你醒定?)我醒定但『咩啞』。(有向兒子催婚?)這些不會理，順其自然，他自有分寸。」

### AGA新一年望脫單

AGA回顧過去一年過得不錯，



AGA、林子祥

四對夫婦情侶一起出席商場除夕倒數活動。

